





## ISTITUTO COMPRENSIVO "N. BOTTA"

Via E. Fermi 4, 90015 Cefalù (PA) – Tel. 0921 421242

Mail: paic8aj008@istruzione.it PEC: paic8aj008@pec.istruzione.it Codice fiscale: 82000590826 - Codice meccanografico: PAIC8AJ008

Circ. n. 483

- Ai Responsabili dei plessi "N. Botta" e "E. Loi"
- Ai docenti dei plessi "N. Botta" e "E. Loi"
- Ai genitori e agli alunni delle classi 4C, 5A,
  5B Scuola primaria, plesso "N. Botta"
- Al Personale Ata dei plessi "N. Botta" e "E. Loi"
- Al DSGA per gli adempimenti
- Sito web
- Albo

## OGGETTO: SPOSTAMENTO DI PIANO DELLE CLASSI 4C, 5A, 5B Scuola primaria, plesso "N. Botta"

Si comunica che a seguito dell'ordinanza del sindaco N.22 del 16/05/2023 che prevede la chiusura del plesso della scuola dell'infanzia "E. Loi" per un intervento straordinario di accertamento delle condizioni del soffitto, le sezioni di tale plesso verranno trasferite nei locali della scuola primaria "N. Botta" di Via Aldo Moro n. 2.

Pertanto le classi 4C, 5A, 5B Scuola primaria, plesso "N. Botta" a far data da Lunedì 22 Maggio 2023, saranno spostate al secondo piano fino al termine delle attività didattiche.

Con successiva circolare verrà comunicata la data di trasferimento delle sezioni del plesso "E. Loi".

Si invitano i responsabili dei due plessi ad accordarsi per l'organizzazione di cui sopra.

Cefalù, 19 maggio 2023

## Il Dirigente Scolastico Prof.ssa Antonella Cancila

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.L.vo 39/93